
Новогодние чулки:
тигр, зайка, мишка, котик, олень

мастер-класс по вязанию игрушки крючком

Спасибо за приобретение моего мастер-класса
Желаю вам приятного вязания. 

Мастер-класс предоставлен только для личного
использования. 

Любое копирование и распространение материала
запрещено.

автор - Яна Баталова @ya_batalova



УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
вп - воздушная петля
КА - кольцо амигуруми
сбн - столбик без накида
пр - прибавка (2 петли в 1)
уб - убавка (2 петли вместе)

МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ:
При использовании указанных материалов
и инструментов игрушка получается 18см.
- Пряжа YarnArt Jeans
цвет 90 - красный
цвет 07 - песочный
цвет 77 - оранжевый
цвет 52 - зеленый
- Пряжа Alize Cotton Gold Hobby
цвет 55 - белый
цвет 493 - коричневый
цвет 21 - серый
- Черная нить для оформления лица
- Крючок 1.75
- Глазки на безопасном креплении 10мм
- Игла с тупым концом
- Наполнитель
- Булавки



Все чулки вяжутся одинаково, отличаются только цвета
пряжи. 

Проявите фантазию. 
И создайте свои неповторимые чулочки!!!



Начинаем вязание нитью зеленого цвета
1. 6сбн в КА
2. 6пр (12)
3. (сбн, пр)*6 (18)
4. (2сбн, пр)*6 (24)
5. (3сбн, пр)*6 (30)
6. 2сбн, пр, (4сбн, пр)*5, 2сбн (36)
7. (5сбн, пр)*6 (42)
8. 3сбн, пр, (6сбн, пр)*5, 3сбн (48)
9. 48сбн



Сменить нить на оранжевую. 
Нить зеленого цвета закрепить, 
обрезать, конец спрятать.
10-12. 48сбн (3 ряда)
Сменить нить на коричневую.
13-15. 48сбн (3 ряда)
Сменить нить на оранжевую.
16-18. 48сбн (3 ряда)
Сменить нить на коричневую.
19-21. 48сбн (3 ряда)
Сменить нить на оранжевую.
22-24. 48сбн (3 ряда)
Сменить нить на коричневую.
Нить оранжевого цвета закрепить,
обрезать, конец спрятать.
25-27. 48сбн (3 ряда)
Нить коричневого цвета закрепить, обрезать, конец
спрятать.



На данном этапе мы вывязываем
пятку.
Отсчитайте 12сбн вправо от начала
27 ряда и к этой петле присоедините
нить зеленого цвета.
Вяжем поворотными рядами.
1. вп, 24сбн
2-11. вп, вязание развернуть, 24сбн
(10 рядов)
12. вп, вязание развернуть, 6сбн,
6уб, 6сбн (18)
13. вп, вязание развернуть, 3сбн,
6уб, 3сбн (12)
Нить закрепить, обрезать, оставить
длинный конец для сшивания
детали.



Сшиваем края детали с изнаночной стороны, нить
закрепить, обрезать, конец спрятать.



Присоединяем нить оранжевого цвета к середине
пятки.
1. Вяжем по кругу, сначала по пятке, затем по основной
части, затем снова по пятке.
50сбн
2. пр, 9сбн, 3уб, 8сбн, 2пр, 8сбн, 3уб, 9сбн, пр (48)
3. пр, 9сбн, 2уб, 9сбн, 2пр, 9сбн, 2уб, 9сбн, пр (48)
4. пр, 9сбн, 2уб, 9сбн, 2пр, 9сбн, 2уб, 9сбн, пр (48)
5. пр, 10сбн, уб, 10сбн, 2пр, 10сбн, уб, 10сбн, пр (50)
6. 11сбн, уб, 24сбн, уб, 11сбн (48)



Сменить нить на зеленую. 
7-9. 48сбн (3 ряда)
Сменить нить на оранжевую. Нить зеленого цвета
закрепить, обрезать, конец спрятать.
10-23. 48сбн(14 рядов)
Сменить нить на зеленую. Нить оранжевого цвета
закрепить, обрезать, конец спрятать.
24-26. 48сбн (3 ряда)
Нить зеленого цвета закрепить, обрезать, конец
спрятать.



УШКИ ДЛЯ ТИГРА, МИШКИ (2 ДЕТАЛИ)
Вяжем пряжей оранжевого цвета для тигра,
коричневого для мишки.
1. 6сбн в КА
2. 6пр (12)
3-4. 12сбн (2ряда)
Деталь не набиваем.
Сложить деталь пополам, вяжем за обе стенки 6сбн.
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



УШКИ ДЛЯ КОТИКА (2 ДЕТАЛИ)
Вяжем пряжей серого цвета .
1. 6сбн в КА
2. (сбн, пр)*3 (9)
4. (2сбн, пр)*3 (12)
6. (3сбн, пр)*3 (15)
8. (4сбн, пр)*3 (18)
9. 18сбн
Деталь не набиваем.
Сложить деталь пополам, вяжем за обе стенки 9сбн.
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



УШКИ ДЛЯ ЗАЙКИ (2 ДЕТАЛИ)
Вяжем пряжей белого цвета.
1. 6сбн в КА
2. (сбн, пр)*3 (9)
3. 9сбн
4. (2сбн, пр)*3 (12)
5. 12сбн
6. (3сбн, пр)*3 (15)
7-8. 15сбн (2 ряда)
9. (3сбн, уб)*3 (12)
10 . 12сбн
11. (сбн, уб)*4 (8)
12. 8сбн
Деталь не набиваем.
Сложить деталь пополам, вяжем за обе стенки 4сбн.
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



УШКИ ДЛЯ ОЛЕНЯ (2 ДЕТАЛИ)
Вяжем пряжей песочного цвета.
1. 6сбн в КА
2. (сбн, пр)*3 (9)
3. 9сбн
4. (2сбн, пр)*3 (12)
5. 12сбн
6. (3сбн, пр)*3 (15)
7-8. 15сбн (2 ряда)
9. (3сбн, уб)*3 (12)
10. 12сбн
Деталь не набиваем.
Сложить деталь пополам, вяжем за обе стенки 6сбн.
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



РОЖКИ ДЛЯ ОЛЕНЯ (2 ДЕТАЛИ)
Вяжем пряжей коричневого цвета. 2 детали.
1. 6сбн в КА
2-3. 6сбн
На первой детали нить закрепить, обрезать.
Продолжаем вязание со второй детали.
4. 3сбн по детали 2, 6сбн по детали 1, 3сбн по детали 2
(12)
5. 6уб (6)
6. 6сбн
Деталь не набиваем.
Сложить деталь пополам, вяжем за обе стенки 3сбн.
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



ЛАПКИ (2 ДЕТАЛИ)
Начинаем вязание пряжей белого цвета для тигра и
котика, коричневого для оленя. Лапки для зайка вяжем
целиком белой пряжей, для мишки - коричневой.
1. 6сбн в КА
2. (2сбн, пр)*2 (8)
Сменить нить на оранжевую для тигра, серого для
котика, коричневого для оленя. Нить белого цвета
закрепить, обрезать, конец спрятать.
3-4. 8сбн (2ряда)
Деталь не набиваем.
Сложить деталь пополам, вяжем за обе стенки 4сбн.
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



МОРДОЧКА
Вяжем пряжей белого цвета для тигренка, котика,
зайки, коричневого цвета для мишки, песочного цвета
для оленя.
1. 6сбн в КА
2. 6пр (12)
3. (сбн, пр)*6 (18)
4. 18сбн
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
пришивания.



ПЕТЛЯ
Вяжем нитью зеленого цвета для тигра и оленя,
красного цвета для котика и зайки, белого цвета для
мишки.
1. 21вп, вяжем начиная со 2ой петли 20сбн
Нить закрепить, обрезать, оставить длинный конец для
сшивания детали.



ОФОРМЛЕНИЕ
Перед пришиванием и оформлением носка советую
вам обработать его паром, при помощи утюга, для
придания ему плоской и ровной формы.



Пришить ушки между 19-23 рядами.
Пришить рожки у оленя.
Пришить мордочку по центру носка, между 12-17
рядами, набивая в процессе пришивания.
Вставить глазки между 17-18 рядами на расстоянии
8сбн. 
Белой нитью вышиваем белки возле глаз. 
Вышиваем розовой нитью носик для зайки, красной
для оленя.
Черной нитью вышиваем ресницы, брови и носик.
Пришить лапки между 10-11 рядами.
Коричневой нитью вышиваем полоски для тигра.
Черной нитью вышиваем усы у котика.
Пришить петлю.








